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OITMCAHUE THUIIA CPEJCTBA U3MEPEHUI

Cucrema aBTOMATU3MpPOBaHHAsA WH(GOPMAIIMOHHO-U3MEPUTENbHAS KOMMEPYECKOTO
yaeta anektpodHepruun  (AUMC KVYD) OO0 «PYCOHEPI'OCBbLIT»Y  mns
sHeprocHabxkenust OAO «PX]I» B rpanuiax KemepoBckoit o6nactu

Ha3nauenue cpeacrsa usmepeHui

Cucrema aBTOMAaTH3WPOBAaHHAsA WH(GOPMAIMOHHO-U3MEPHUTENbHAS KOMMEPYECKOro yueTa
annekrposneprun (AMC KY3) O00 «PYCOHEPI'OCBBIT» mns sueprocuadxkenus OAO «PXK/» B
rpanunax Kemeposckoit obnactu (nanee mo texkcty — AUMC KYD) npennasnauena anst u3MepeHuit
AKTMBHOM M PEAKTUBHOM 3JIEKTPOIHEPIMH, COOTHECEHHs PE3yJbTaTOB M3MEPEHMH K HAIIMOHAJIBHOMN
[IKajle KOOPAMHUPOBAaHHOrO Bpemenu Poccuiickoii @Penmeparmun UTC(SU), a takke s
aBTOMATU3UPOBAHHOTO cOopa, 00paboOTKH, XpaHeHUs, (OPMUPOBAHUS OTYETHHIX JOKYMEHTOB U
nepeaayn MojydeHHOH WH(pOpMAIMK 3aMHTEPECOBAHHBIM OpPraHM3ALMsAM B PaMKaxX COTJIACOBAaHHOTO
periJameHTa.

Onucanue cpeacTBa n3mMepeHui

AUMC KVYD mpencraBasier  co0oil MHOTO(DYHKIIMOHAJIBHYIO,  MHOTOYPOBHEBYIO
ABTOMATH3UPOBAHHYIO  H3MEPUTENIbHYIO  CHCTEMY €  LEHTPAJM30BaHHBIM  YIPaBICHHEM,
pacripeieieHHON (QyHKIIHEH H3MepeHUsI.

ANNC KY3 cocrout n3 Tpex ypoBHEM:

1-i1 ypoBeHb — wusMeputenbHO-UHGOpManoHHblii komiuiekc (MUK) Bxmrouaer B cebd
u3MepurenbHele Tpanchopmaropsl Toka (TT), uamepurensubie Tpanchopmaropsl HanpspkeHus (TH),
MHOTO()YHKIIMOHAJIFHBIE CUETYMKHA AKTUBHOW M PEAKTHBHOH DSJEKTPUYECKOW SHEPruH (CUETUYUKH),
BTOPUYHBIE U3MEPUTEIIbHBIE IIETIH U TEXHUUYECKHE CPECTBA IpUeMa-Tepeiaul JaHHbIX;

2-i1 ypoBeHb — HH(OPMAIIMOHHO-BBIYUCIUTENBHBIA KOMIUIEKC 3JekTpoycTanoBku (MBKD)
BKJItOYaeT ycTpoiictBa cbopa u mepenaun gaHHbix (YCIIA) OAO «PXI» (ocHOBHBIE u/min
pe3epBHEIC);

3-11 ypoBeHb — HH(POPMALIMOHHO-BhIYKCIUTENbHBIA Komiuieke (MBK) Bkmtouaer B ce0st cepsep
OAO «PX» (ocumoBuoit m/mmm pesepBHbI), ceppep OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT», ycrpoiicTBa
cUHXpoHM3alMu cuctemMHoro BpemeHu (YCCB), kanamooOpa3syrolyro amnmaparypy, TeXHHYECKHe
CpelCTBa JUIsl OpraHU3alMy JIOKAJIbHOM BBIYMCIUTENBHOM CETH W pa3rpaHUYEeHMs] IpaB JOCTYyNa K
uHpopmanuu, APM.

OcHoBHoit cepsep OAO «PX» co3zman Ha 06a3e mnporpammuoro obecneuyenus (I10)
«"OPU30OHT», pesepsusiii cepsep OAO «PXKI» coznan Ha 6a3ze [10 «Oueprus Anbda 2».

NBK B gactu cepepa OAO «PXK]I» ennHOMOMEHTHO paboTaeT 1100 Ha OCHOBHOM CepBepe,
1100 Ha pe3epBHOM.

Cepeep OO0 «PYCOHEPI'OCBbBIT» coznan Ha 6aze [10 «Anppall[EHTP» u I10 «3ueprus
Anbda 2».
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[lepBuuHBIE TOKM M HampsHKEHHUs MpeoOpa3yroTcss U3MEPUTENIbHBIMU TpaHc(opmaTopamu B
CUTHAJIbl, KOTOpPbIE MO BTOPUYHBIM HM3MEPUTEIBHBIM LEMSAM IOCTYNAIOT HAa HW3MEPUTENBHBIE BXObI
c4eTyrka. [10 MTrHOBEHHBIM 3HAYEHUSAM CHJIBI 3JICKTPUYECKOT O TOKA U HAIIPSKEHUS B MUKPOIIPOLIECCOPE
CYETYMKA BBIYUCIIAIOTCS COOTBETCTBYIOIINE MIHOBEHHBIE 3HAYEHUS! aKTUBHOMW, PEaKTUBHOMN U MOJIHON
MOIIHOCTH. OJIEKTpUYECKasi DHEPIusi, KaKk MHTErpajg IO BPEMEHU OT MOIIHOCTH, BBIYHCISAETCS AJIA
uHTepBasoB BpeMeHU 30 MUHYT. CHETUMKH 3JIEKTPUUECKON SHEPIUU COXPAHSIOT B pErUCTpax MaMsTH
bukcupyembie coObITHS ¢ mpuBs3Koi K mkane Bpemerr UTC(SU).

[{udpoBoii curHaid Cc BBIXOJOB CYETYHKOB INPH TOMOIIM TEXHHUYECKUX CPEIACTB NpuEMa-
nepenaun gAaHHbIX nocrymnaeT Ha Bxoabl YCII OAO «PX/I» (ocnoBHblie Tuma DKOM-3000 w/nmu
pesepBubie Tuna RTU-327), raoe ocymectBisiercs (OpPMHpPOBAHHE W XpaHEHHE HH(MOPMAIHH.
Homyckaetcst onpoc cuerunkoB Jro0bIM YCIIJ[ B coctaBe AUMIC KYD ¢ coxpaHeHHEM HacCTpPOeK
onpoca. UBK3 equHoMOoMeHTHO paboTtaet 6o Ha ocHoBHOM Y CIIJI, 160 Ha pe3epBHOM.

Hanee panubie ¢ YCII OAO «PX/» mnepenatorcs Ha cepBep OAO «PX», rae
OCYIIECTBIISICTCS OOPMIICHHE OTYETHBIX JOKYMEHTOB. LIMKIMYHOCTE cOOpa MHPOPMALIUU — HE peke
OJIHOTO pa3a B CyTKH.

[Tepenaya wuHpopmammu 00 sHepromoTpednenun ot cepepa OAO «PXKJ]» Ha cepep
000 «PYCOHEPI'OCBBIT» mpou3BoauTCss aBTOMAaTUYECKH, IIyTEM MEKCEPBEPHOTO OOMEHa.

O6paboTtka n3mMepuTeabHON HHPOpMaIuK (YMHOKEHHE Ha KOX(PPHUIMEHTH TpaHCPOPMALIUU
TT u TH) npoucxoaut aBToMaTH4eCcKu B cueTunke, 6o B Y CIIJI, mu6o B UBK.

@®opMupoBaHHEe W Tepenavya JAHHBIX TPOYMM YYAaCTHHKAM U HHQPACTPYKTYPHBIM
OpraHu3alUsiM ONTOBOTO M PO3HUYHOTO PBIHKOB 3JIeKTpodHeprun u MouHoctH (OPOM) 3a
atekTpoHHO-TIGpoBoii moamuckio OO0 «PYCOHEPI'OCBBIT» B Bume maketoB XML ¢dopmara
80020, a Takke B HMHBIX COIJIACOBaHHBIX (opMaTax B COOTBETCTBHHM C persameHtamu OPOM
OCYIIECTBIISIETCSI CEPBEPOM IO KOMMYTHPYEMBIM Telae(OHHBIM JIMHUAM, KaHATy cBs3H Internet uepes
MHTEPHET-NIPOBaiiepa WIN COTOBOM CBS3U.

Cepep OOO «PYCOHEPI'OCBBIT» Takxke obecrieunBaeT cOop/mepeaady MaHHBIX TI0
anektpoHHoi moute Internet (E-mail) mpu B3aumonetictBun ¢ AUMC KV TpeThbux JHil U CMEKHBIX
cyorexkToB OPOM B Buae maketoB XML dopmara 80020, a Takke B MHBIX COTJIACOBaHHBIX opMmaTax
B COOTBETCTBUHU C pernamenTamu OPOM.

ANNC KV 3 ochaiena cucremoit odecnieuenus eannoro BpeMenu (COEB), kotopas oxBaTbIBaeT
Bce ypoBHHM cucTeMbl. COEB BbINONHAET 3aKOHYEHHYIO (DYHKIMIO HW3MEPEHHH BpEMEHH, UMEEeT
HOPMHUPOBAHHBIE  METPOJIOTUYECKHE  XApAaKTEPUCTUKHM M  OOECHeurMBaeT  aBTOMAaTHYECKYIO
CHUHXPOHH3AIMIO BPEMEHH C JIOMYCKaeMOH MOTpelIHoCThI0 He Ooliee, yka3aHHOM B Tabiune 5. COEB
BKJItOUaeT B ce0s cepBep cuHxpoHuzanuu BpemeHn CCB-1I', ycTpoilcTBO CMHXpOHHM3AallUU BPEMEHU
YCB-3, cepseprl TouHoro BpemeHn MertpoHom-50M, wacel cepBepa OAO «PXX/I», ydacel cepsepa
000 «PYCOHEPI'OCBbIT», wacet YCII u cuérunkoB. Cepep cunxponuzanuu Bpemenun CCB-1T,
cepBepbl TOYHOro BpeMeHH MerpoHoM-50M, ycTpoHCTBO CcHHXpoHM3alMu BpemeHn YCB-3
OCYIIECTBIISIIOT ITPUEM U 00pabOTKY CUTHAJIOB BPEMEHH, 110 KOTOPHIM OCYIIECTBISIOT CHHXPOHHU3AIUIO
COOCTBEHHBIX YacOB CO IIKaJIOW KoopAnHUpoBaHHOTO BpeMeHH Poccuiickoii @eneparuun UTC(SU).

Cepeep OO0 «PYCOHEPI'OCBbBIT» ocnamén YCCB Ha 0a3ze cepBepoB TOYHOTO BpPEMEHU
(ocHOBHOTO W pe3epBHOro) tumna MetpoHoM-50M. IlepHoAWYHOCT, CpaBHEHMs IOKa3aHHH YacoB
ocyiiecTBisercss He pexxe 1 pasa B cyrku. KoppekrtupoBka Bpemenu kommoneHtoB AUNC KVYD
NPOUCXOAUT MpPHU TPEBBIIIEHUM YCTAaBKHM KOPPEKIMU BPEMEHHM (BEJIMYMHBI PACXOXKAECHUS BPEMEHU
KOPPEKTUPYEMOTO U KOPPEKTUPYIOIIEr0 KOMIIOHEHTOB). YCTaBKa KOPPEKIUM BPEMEHHU CepBepa paBHa
+1 ¢ (mapameTp NporpaMMHUPYEMBIiL).
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OcnoBHo#t cepep OAO «PX/» ocnamieHn cepBepoM cuHxpoHuzauun Bpemenu CCB-1T.
[TeproaruHOCTb CpaBHEHMS MOKa3aHUNM 4acoB Mexy ocHOBHbIM cepBepoM OAO «PXK/I» u CCB-1T"
OCYLIECTBIISIETCS IOCPEACTBOM NtP-cepBepa He pexe | pasa B CyTKU. Pe3epBHBIM HCTOYHMKOM CUTHAJIOB
ToyHOTO BpeMeHH sBisieTcst Y CB-3. KoppekTrpoBka BpeMeHH TPOUCXOIUT MTPH MPEBBIIICHIH YCTAaBKH
KOPpEKLIMH BpEMEHHU. YCTaBKa KOPPEKIMH BPEMEHHM HACTpauBaeTcs C y4yeToM obecreueHus
nomnyckaemoil norpemtHoct COEB AUNC KVYD u He no/mkHa IpeBblIaTh BEIMUUHY +1 ¢ (mapamerp
POrpPaMMHUPYEMBIi).

Pezepusbiii cepep OAO «PXX/]» ocHaieH ycTpoiicTBOM CHHXpoHU3anuu Bpemenu Y CB-3.
[lepnoiMYHOCT CpaBHEHMS IIOKA3aHUM YacOB OCYLIECTBISETCS He pexe | paza B CyTKH.
KoppekTupoBka BpeMEHHM NPOUCXOIUT MPU IPEBBIIICHUH YCTaBKU KOPPEKLUU BPEMEHHU. Y CTaBKa
KOPPEKIIMK BPEMEHH HACTPaMBaAETCs ¢ yueToM obecnieuenus gomyckaemoit norpemnoctd COEB AUNC
KVYD3 u He nomkHa npeBblIaTh BEIUUYUHY +1 ¢ (MapameTp nporpaMMupyeEMBIii).

Ocnosubie YCIIJL OAO «PXX/» cunxponusupyrorcs ot cepepa CCB-11" mocpencrBom ntp-
cepsepa. IlepnoanyHOCTh CpaBHEHMsI MOKAa3aHUM 4YacOB OCYIIECTBIISIETCS HE pexe | paza B CyTKH.
KoppektupoBka Bpemenu kommnoHeHToB AMMC KVYD mnpoucxoaur mnpu NpeBBbILIEHHH YCTaBKU
KOPPEKLIMH BpPEMEHHU. YCTaBKa KOPPEKIMM BPEMEHHM HACTPaUBAECTCSI C Y4YE€TOM OOecreueHus
nomyckaemoit morpemrHoct COEB AUNC KYD u He AomKHaA NpeBbIIaTh BETUUUHY £2 ¢ (mapameTp
[IPOrpPaMMUPYEMBIi).

Pezepubie YCIIJL OAO «PXK/I» cunxponusupyrorces ot pezeBHoro cepsepa OAO «PXKI».
[lepyoauuHOCTh CpaBHEHHS IOKAa3aHUM 4YacoB OCYLIECTBIAETCS HE pexe | pasa B CyTKH.
KoppektupoBka Bpemenu kommnoHeHTOoB AMMC KVYD npoucxoaut mnpu NpeBBILIEHUH YCTaBKHU
KOPpEKLIMM BpPEMEHHU. YCTaBKa KOPPEKIMH BPEMEHU HACTPAUBAETCSI C Y4E€TOM OOeCHeueHus
nomyckaemoit morpemrHoct COEB AUNC KYD u He AomKHa MpeBbIIaTh BETHYUHY £2 ¢ (mapameTp
IPOrPaMMHUPYEMBIi).

Cuetunku cunxponusupytorcs oT YCIIJ (ocHoBHbix u/mnu pe3epBHbIX) OAO «PX]I».
CpaBHeHue nokazanuil yaco cueTuukoB U Y CIIJ] mpoucxoauT npu Ka’KJ0M CEaHCE CBSI3U «CUETUYHK —
YCIL». Koppektuposka Bpemenu koMrnoHeHToB AUMC KV 3 nporcxoauT npu NpeBbIIEHUN YCTaBKU
KOPpEKIIMM BpEMEHHU. YCTaBKa KOPPEKIMM BPEMEHHM HACTpPauBaeTCsl C Yy4yeToM oOecreueHus
nomnyckaemoii nmorpemHoctd COEB AUMC KYD u He nomkHa npeBblaTh BETUUUHY +2 ¢ (apaMeTp
POrpPaMMHUPYEMBIi).

XKypnans! coObiTuit cueTunkoB, YCIIJ] u cepBepoB 0ToOpakaroT (akThl KOPPEKIIUH BPEMEHU
¢ o0s3aTenbHOM (pUKcalel BpeMeH! 10 U Mociie KOPPEeKIMHU U (WIH) BEIMYHNHbBI KOPPEKIIUN BPEMEHH,
Ha KOTOPYIO ObUT CKOPPEKTUPOBAH KOMITIOHEHT.

3HaK TMOBEPKM HAHOCUTCS Ha CBHUJAETEILCTBO O IMOBEpKe. 3aBOJICKOM HOMEp CpelCcTBa
u3Mepenuit Hanocutcs B hopmyisip AUNC KV tunorpadckum criocodom.

IIporpammHoe oGecneyeHue
WnentudukaimoHHple JaHHbIE MeTpojiorndecku 3Haummon yactu [IO mpencraBneHbl B
Tabmumax 1 - 3.

Tabmuma 1 - Unentudukanmonnsie ganasie [10 « Queprust Annda 2»

W nenTudukaoHHble JaHHbIe (IPU3HAKK) 3HayeHue
Nnentudukannonnoe HanmeHoBanue [10 Oneprust Ansda 2
Howmep Bepcun (nnentuduxannonssiii Homep) I10 He Hke 2.0.0.2

Hudposoit uaentuduxarop 110 (MD 5,

17e63d59939159ef304b8ff63121df60
enalpha.exe)
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Ta6mmma 2 - Unentudukannonnsie ganabie [10 «Anshal[EHTPy

W nenTudukaoHHble JaHHbIC (TPU3HAKH) 3HaueHue
Wnentudukannonnoe Hanmenoranue [10 Anpdal[EHTP
Howmep Bepcun (nnentudukannonusiii Homep) 110 He Hke 12.01

Hudposoii unentudukarop [10 (MD 5,

3E736B7F380863F44CC8E6F7BD211C54
ac_metrology.dll )

Ta6mmmna 3 - Unentudukanuonnsie ganabie [10 «TOPU30OHT»

WnentudukaoHHble TaHHbIE (IPU3HAKH) 3HaueHue
Wnentudukannonnoe Hanmenoranue [10 TOPU30HT
Howmep Bepcuu (nnentuduxannonnsiii Homep) 110 He Hxe 1.13
Iudposoii uaentuduxarop I10 54 b0 a6 5f cd d6 b7 13 b2 Of ff 43 65 5d a8 1b

VYposenb 3amuthl 10 «AnpdpallEHTP» oT HenpenHamepeHHBIX U INpeJHaAMEPEHHBIX
M3MEHEHUH COOTBETCTBYET YPOBHIO «CpelHui» B coorBeTcTBUU ¢ P 50.2.077-2014.

VYposenb 3amutel 110 «Oueprusa Anbsda 2», 110 «"OPU30HT» oT HenpeaHamepeHHBIX U
npeIHaMEPEeHHBIX U3MEHEHUH COOTBETCTBYET YPOBHIO «BBICOKHUI» B cooTBeTcTBUU ¢ P 50.2.077-2014.

KoHcTpykuus cpeactBa M3MEpPEeHMHM HCKIIIOYAeT BO3MOXKHOCTh HECAHKIMOHHPOBAHHOI'O
BiusiHUA Ha [10 1 u3mepurenbHyo HHPOPMALUIO.

MeTpoJiornyeckne H TEXHHYeCKHe XapaKTePHCTHKHI
Cocrap UK AUWUUC KVYD, wMerponoruueckue u TexHUuYeckue xapakrepuctuku WK
AWNNC KYD npusenens! B Tabnumax 4 - 6.
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Cocras UK AUUC KYD
Bug CH,
é KJIaCC TOYHOCTHU,
o HanmenoBanue | koo puupent tpanchopmarmm,
Z 00BeKTa yyera PErMCTPAlMOHHbIN HOMEDP B O0o3HaueHue, TUII YCII YCCB
T ®DenepanbHOM HH)OPMAITTOHHOM
(dhoHe MO 00ECTICUCHHUIO STMHCTBA
n3mepenuit (per. No)
1 2 3 4 5 6
> K1=0,5 A TJIM-10
P~ » Kt1=100/5 B -
E Ne2473-69 C TJIM-10
£ 5 K1=0.5 A 3HOJL06
1 S = Kru=10000/73/100/73 B 3HOJL.06
1 0 -
RS ” Ne3344-04 ¢ SHOJL06 RTU-327 YCB-3
S = Kr=0,58/1,0 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
o & Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3
= d Ne16666-97 RTU-327 Metporom-50M
> K1=0,5 A TJIM-10 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
~ E Kr1=100/5 B -
= Ne2473-69 C TJIM-10 HKOM-3000 CCB-1T
% S K1=0.5 A 3HOJLOG Per. No 17049-14 Per. Ne 58301-14
2 S = Ktu=10000/73/100/N/3 B 3HOJL.06
;’ = Ne3344-04 C 3HOJI1.06
s = K1=0,55/1,0
0 5 Keu=1 EAO05RAL-P4B-3
= S Ne16666-97
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1 2 3 4 5 6
g“ Kr=0,5 A TIUI-10
S » Kr1=100/5 B -
5 — Nel276-59 C TIUI-10
z S K1=0,5 A 3HOJL06
3 = 2 = Ktu=10000/V3/100\3 | B 3HOJL.06
2 S Ne3344-04 C 3HOJL.06
E 2 = K1=0,25/0,5
- 5 Kcu=1 EAO02RL-P1B-3
= 3 Ne16666-97
= Kr=0,5 A TILI-10
g:; » Ktr=100/5 B - RTU-327 YCB-3
5 < Ne1276-59 C TIUT-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
=S K1=0,5 A 3HOJL06
4 =2 = Kta=10000~3/100N3 | B 3HOJL.06 RTU-327 Merporom-50M
2 © No3344-04 C 3HOJL06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
an}
8 = Kr=0,25/0,5 5KOM-3000 CCB-1T
é é;» N0{<606‘16:61 o7 EA02RL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
_ Kr=0,5 A TILI-10
s = Kr1=50/5 B -
E ) Nel276-59 C TIUI-10
T o Kr=0,5 A 3HOJL.06
5 = = Kru=10000/43/100/73 B 3HOJL.06
g A Ne3344-04 C 3HOJL.06
= g i K1=0,55/1,0
9 2 3 Keu=1 EA05RL-P1B-3
= S Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 7
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
- K1=0,5 A TILJI-10
3o = Kr1=50/5 B i
Sy Nel276-59 C TILI-10
=S Kr=0.5 A 3HOJL06
6 =0 T |  Km=10000~3/100N3  |B 3HOJLO6
0 A Ne3344-04 C 3HOJL.06
S 3 £ K1=0,55/1,0
O £ & Kcu=1 EAO5RL-P1B-3
= &) Nel6666-97
- K1=0,5 A TILJI-10
R = KT1=50/5 B : RTU-327 VCB-3
S w Ne1276-59 C TIUI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
=2 K1=0,5 A 3HOJLO6
7 =0 - Ktu=10000/V3/100\3 | B 3HOJL06 b Fjlei13;2()77 0 II)VIGT%O%%I\;-%O%
€r. \e - €r. J\@ -
ke _ Ne3344-04 C 3HOJL.06
S < —
= & : KTKO’S_S{ 1.0 CAOSRLPLES DKOM-3000 CCB-1T
=R 2 ca= b Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
3 5 Nel6666-97
> K1=0,5 A TILJI-10
& = Krr=75/5 B -
™ — TT
5" Ne1276-59 C TIUI-10
X g K1=0,2 A
8 S = Ktr=10000/100 B HAMM-10
- ; Nel1094-87 C
2 = K1=0,25/0,5
5 2 Keu=1 EA02RAL-P1B-3
= S Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JInct Ne 8
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
> Kr=0,5 A TILJI-10
& 5 Kr1=200/5 B -
Z Nel276-59 C TILJI-10
X5 Kr=0,2 A
9 S o = Kru=10000/100 B HAMH-10
g X Nel1094-87 C
= = Kr=0,28/0,5
5 2 Keu=1 EA02RAL-P1B-3
= S Nel6666-97
S K1=0,5 A TITJI-10
2 = Krr=100/5 B - RTU-327 YCB-3
) No1276-59 C TIUI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
5 — Kr=0,2 A
10 i€ - Ktu=10000/100 B HAMU-10 RTU-327 Metporom-50M
m 8 Nol1094-87 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
=
= : Kr=0,55/1,0 SKOM-3000 CCB-IT
o 3 Kew=1 EAOSRL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97
= Kr=0,5 A TILI-10
2 E Krr=100/5 B -
o Nel1276-59 C TITJI-10
s K1=0,2 A
11 3 e = Ktu=10000/100 B HAMU-10
2 3 Ne11094-87 C
= = K1=0,55/1,0
— 2 Keu=1 EAO5RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97
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1 2 3 4 5 6
= K1=0,5 A TJIM-10
2 » Krr=100/5 B -
5 No2473-69 C TJIM-10
g — K1=0.5 A 3HOJL06
12 g S = Kru=10000/N3/100/\3 B 3HOJL.06
- No3344-04 C 3HOJI.06
S £ Kr=0,55/1,0
= 5 Keu=1 EAO5RL-P2B-3
= 3 Nel6666-97
S K1=0,5 A TJIM-10
2 = Kr1=200/5 B - RTU-327 YCB-3
%) No2473-69 C TJIM-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
8 oo K1=0,5 A
13 ) = Ktu=10000/100 B HTMU-10-66 RTU-327 Metporom-50M
2 s No831-69 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
=
= = Kr=0,25/0,5 HKOM-3000 CCB-1T
5 3 Kew=1 EAOZRL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
= 3 Nol6666-97
o K1=0,5 A TOJI 10
5 = Krr=75/5 B -
S 5 Na7069-79 C TOJ 10
= K1=0,5 A
14 & = Ktu=10000/100 B| HAMMU-10-95 VXJI2
n = Ne20186-00 C
S ?;; = K1=0,55/1,0
— & Keu=1 EAO5RAL-P1B-3
= 5 Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JInct Ne 10
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TILJI-10
5 = Kr1=50/5 B -
§ E’ Nel276-59 C TILI-10
= 5 K1=0,2 A
15 gz = Ktu=10000/100 B HAMU-10
m — Nel1094-87 C
g; ?;, = K1=0,28/0,5
— 2 Keu=1 EA02RAL-P1B-3
= 3 Nel6666-97
o Kr=0,2S A TJIO-10
& = Krr=100/5 B ; RTU-327 YCB-3
ag Ne25433-03, 25433-06 C TJI0-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
= K1=0,5 A
16 3= - Ktu=10000/100 B| HAMH-10-95 YXJI2 RTU-327 Metporom-50M
o E Ne20186-00 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
=R = Kr=0,58/1,0 SKOM-3000 CCB-1T
o 3 Kew=1 EAOSRAL-P1B-3 Per. No 17049-14 Per. No 58301-14
= 5 Nel6666-97
B Kr=0,2S A TJII-10
3 = Krr=100/5 B -
= 5 Ne30709-06, 30709-05 C TJITI-10
2« K1=0,5 A 3HOJ1.06
17 B = Kru=10000/43/100/73 B 3HOJL.06
g = Ne3344-04 C 3HOJL.06
= ?;; = K1=0,55/1,0
O 2 Keu=1 EAO5RL-P1B-4
= S Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JImer Ne 11
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
< Kr=0,5 A TIUI-10
5 » Kt1=200/5 B -
% S Nel276-59 C TII-10
2« Kr=0,5 A 3HOJI1.06
18 -y =z = Ktu=10000/3/100/3 B 3HOJI.06
s = Ne3344-04 C 3HOJI1.06
=& E K1=0,5S/1,0
O 5 Keu=1 EAO05RL-P1B-4
= 5 Nel6666-97
s K1=0,5 A TIJIM-10
8 = Krr=100/5 B - RTU-327 YCB-3
= g No2363-68 C TIUIM-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
jas}
2 K1=0,5 A 3HOJL.06
19 R = T | Kme=100003/100N3  [B 3HOJL06 b Fj\rﬂils;z(; 0 II)\AGT%OIE%I‘S'I%O%
B = Ne3344-04 C 3HOJL.06 or- 8 er. 8
o ] —
=& S Kr=0,58/1,0 SKOM-3000 CCB-1T
O 3 Kew=1 EAOSRL-P1B-4 Per. No 17049-14 Per. No 58301-14
= 5 Nel6666-97
> K1=0,5S A TIUI-10-M
& = Kr1=75/5 B -
S m Ned7958-16 C TIUI-10-M
S5 K1=0.5 A 3HOJL.06
20 5% = Kra=10000/N3/100/\3 B 3HOJL.06
B 3 Ne3344-04 C 3HOJL.06
S = = K1=0,25/0,5
5 & Keu=1 EA02RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIucr Ne 12
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
> K1=0,2S A TJIO-10
& = Kr1=50/5 B -
S Ne25433-03 C TJIO-10
2 K1=0,5 A 3HOJL.06
21 S0 = Ktu=10000/~3/100//3 B 3HOJI.06
m X Ne3344-04 C 3HOJL06
=3 = K1=0,25/0,5
5 & Kcu=1 EAO02RL-P1B-3
= &) Nel6666-97
> K1=0,5 A TIUI-10
& » Kt1=300/5 B - RTU-327 VCB-3
%“ No1276-59 C TIUI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
o™
2 g K1=0,5 A
22 5 = K1=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2 RTU-327 Merporom-50M
@ g N920186-00 C Per. Ne 41907'09 Per. NQ 68916‘17
— ~©
S = K1=0,25/0,5 DKOM-3000 CCB-1T
O 5 Keu=1 EAOZRL-P1B-3 Per. No 17049-14 | Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97
= K1=0,5 A TOJI-10-1
2 g = Krt=100/5 B -
§ 5 Nel5128-07 C TOJI-10-|
=S K1=0.5 A 3HOJL.06
23 E N = Ktr=10000/\3/100/3 B 3HOJI.06
By Ne3344-04 C 3HOJL.06
o .
-3 E K1=0,55/1,0
S S & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= S Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIner Ne 13
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
o K1=0,2S A TJIM-10
2 o » Ktr=100/5 B -
2 Ne30709-06 C TJII-10
22 K1=0.5 A 3HOJL06
24 - N = Ktu=10000/73/100/N/3 B 3HOJL.06
=5 Ne3344-04 C 3HOJL.06
=3 = K1=0,2S/0,5
O 8 2 Keu=1 EA02RL-P1B-3
= & z Nel6666-97
™ K1=0,5 A TOJI-10-I
25 = Kt1=100/5 B ; RTU-327 VCB-3
g Nel5128-07 C TOJI-10-1 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
52 K1=0.5 A 3HOJL06
25 2 T | Kme=100003/100N3  [B 3HOJL06 RTU-327 Merporom-50M
g 3 Ne3344-04 C 3HOIL.06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
= %
— 3 = Kr=0,58/1,0 HKOM-3000 CCB-1T
=g 3 Kew=1 EAOSRL-P2B-3 Per. No 17049-14 Per. No 58301-14
= 3 Nel6666-97
o K1=0,5 A TILI-10
28 E Kr1=100/5 B -
§ g Ne1276-59 C TILJI-10
29 K1=0,5 A 3HOJL.06
26 e = Kra=10000/N3/100/\3 B 3HOJL.06
= &5 Ne3344-04 C 3HOJL.06
S« > —
=g = K1=0,2S/0,5
O o 2 Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
- g Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 14
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TIUI-10
28 = Krr=100/5 B -
L) Ne1276-59 C TILJI-10
2o K1=0,5 A 3HOJL.06
27 S = Ktr=10000/~3/100/73 B 3HOJL06
25 Ne3344-04 C 3HOJL06
S =
=3 = Kr=0,25/0,5
SIS 2 Keu=1 EA02RL-P1B-3
al: z Nel6666-97
> Kr=0,5 A TIIOM-10
= = Krr=100/5 B - RTU-327 YCB-3
g No814-53 C TIIOM-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
S5 K1=0,5 A
28 < 5 = Ktu=10000/100 B HTAMU-10Y3 b Fjlei13;2()77 0 II)\/IGT%CJI;%I\;-%O%
3 ; _ Ne72239-18 C or A2 or- %
= s Kr=0,25/0,5 SKOM-3000 CCB-1T
O 3 Kee=1 EAOZRL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 Per. No 58301-14
= S Ne16666-97
o Kr=0,5 A TILUI-10
= E Krr=100/5 B -
< Nel276-59 C TILI-10
e\
2 e K1=0,5 A
29 = = Kru=10000/100 B HTAMHU-10Y3
g X Ne72239-18 C
=a = Kr=0,25/0,5
5 2 Keu=1 EAO2RL-P1B-3
= S Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 15
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
- Kr=0,5 A TILI-10
o » Kr1=75/5 B -
& 5 Nel1276-59 C TILUI-10
g K1=0,2 A
30 = ¥ = Ktur=10000/100 B HAMMU-10
= Nel1094-87 C
= ?;, = K1=0,25/0,5
O & Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97
" K1=0,2S A TJIO-10
o = Krr=100/5 B - RTU-327 YCB-3
%8' No25433-06 C TJIO-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
=g K1=0,2 A RT3
31 S = = Ktu=10000/100 B HAMU-10 U-327 Metporom-50M
@ ; No11094-87 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
=B = Kr=0,58/1,0 SKOM-3000 CCB-1T
S 3 x {<606q6:61 o7 EAOSRL-P1B-4 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
O 2 -
> K1=0,5 A TIJIM-10
& = Krr=50/5 B -
z Ne2363-68 C TIUIM-10
26 Kr=0,5 A 3HOJL.06
32 S 5 = Kra=10000/N3/100/\3 B 3HOJL.06
m = Ne3344-04 C 3HOJL06
=" = K1=0,55/1,0
O 5 Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3
= S Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 16
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
> K1=0,5 A TIIJIM-10
& » K11=50/5 B -
= Ne2363-68 C TIIJIM-10
=g K1=0,5 A 3HOJI.06
33 S o = Ktu=10000/3/100/3 B 3HOJL06
oz Ne3344-04 C 3HOJI.06
ST = K1=0,55/1,0
0 5 Kcu=1 EAO5RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97
> K1=0,5 A TIUIM-10
& » Krr=100/5 B - RTU-327 YCB-3
E“ _ No2363-68 C TIUIM-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
= K1=0,5 A 3HOJL06
34 S T | Kme=10000A3/100N3 | B 3HOJL06 RTU-327 Merporion-30M
@ g No3344-04 C 3HOJL06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
= = Kr=0,25/0,5 HKOM-3000 CCB-1T
S 2 Keu=1 EAOZRL-P1B-3 Per. No 17049-14 | Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97
> K1=0,5 A TILI-10
& = Krr=100/5 B -
g Nel276-59 C TIUJI-10
= e K1=0,5 A 3HOJL.06
ST T _
35 S - Ktr=10000/\3/100/3 B 3HOJI.06
o ¥ Ne3344-04 C 3HOJL.06
= = K1=0,25/0,5
5 & Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
= S Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIucr Ne 17
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
> Kr=0,5 A TIUIM-10
& = Kr1=200/5 B -
g Ne2363-68 C TIUIM-10
=) Kr=0,5 A 3HOJL06
36 S = Ktu=10000/3/100/3 B 3HOJL06
m 5 Ne3344-04 C 3HOJL06
= = K1=0,55/1,0
5 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 8 Nel6666-97
> K1=0,5 A TIUI-10-M
& » Kt1=600/5 B - RTU-327 YCB-3
) No47958-16 C TIUI-10-M Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
S Kr=0.5 A 3HOJL06
37 S % = Kta=10000~3/100N3 | B 3HOJL.06 RTU-327 Merporom-50M
@ g No3344-04 C 3HOJL06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
= = Kr=0,25/0,5 HKOM-3000 CCB-1T
S 2 Keu=1 EAOZRL-P1B-3 Per. No 17049-14 | Per. Ne 58301-14
= S Nel6666-97
K1=0,5S A T-0,66
22 » K11=600/5 B T-0,66
=9 Ne22656-02 C T-0,66
- A
8| HE5 |E . B _
; & = c
= 3 E K1=0,5S/1,0
2 g 2 Keu=1 EAO5RL-P1B-4
S Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIncr Ne 18
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
Kr=0,5S A T-0,66
2 2 » KT1=600/5 B T-0,66
gy Ne22656-02 C T-0,66
& i N A
| =2 |E : B -
2 A= C
S ®
= 3 = K1=0,55/1,0
2 g 5 Keu=1 EAO05RL-P1B-4
a 5 Nel6666-97
— K1=0,5 A TIUI-10
2 S » Kt1=75/5 B - RTU-327 YCB-3
% o Nel276-59 C TI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
2o K1=0,5 A 3HOJL.06
40 = T | Km=10000~3/100"3  |B 3HOJ1.06 RTU-327 Metporom-50M
g e No3344-04 C 3HOJL06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
- % ~© _
= 3 = K1=0,5S/1,0 HKOM-3000 CCB-1T
= o 3 Keu=1 EAOSRL-P1B-3 Per. No 17049-14 Per. No 58301-14
a & Nel6666-97
K1=0,5 A TIUI-10
2 = Krr=75/5 B -
23 Ne1276-59 C TIUI-10
200 K1=0,5 A 3HOJI.06
41 z e & = Kru=10000/43/100/73 B 3HOJL.06
Y Ne3344-04 C 3HOJL.06
=8 E K1=0,5S/1,0
of: & Kcu=1 EAO5RL-B-3
S Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIucr Ne 19
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
R K1=0,5 A TOJI-10-|
a8 = Krr=100/5 B -
EL Nel5128-07 C TOJI-10-]
29 K1=0,5 A 3HOJL.06
42 z 2 = Kru=10000/N3/100/\3 B 3HOJL.06
Z Ne3344-04 C 3HOJL.06
=) £ Kr=0,58/1,0
B 5 Keu=1 A1805RAL-PAG-DW-3
2 3 Ne31857-06
O
> K1=0,5 A TILIM-10
% & = K11=100/5 B - RTU-327 VCB-3
= §" _ No2363-68 C TIUIM-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
525 K1=0,5 A 3HOJ1.06
43 = &g | E|  Km=100003/100N3 |B 3HOJL06 RTU-327 Merponom-50M
2w Ne3344-04 C 3HOIL.06 Per. No 41907-09 Per. Ne 68916-17
oS g2 — :
— — M _
> 3] = K1=0,55/1,0 5KOM-3000 CCB-1T
=2 5 Keu=1 EAOSRL-B-3 Per. Ne 17049-14 |  Per. Ne 58301-14
& 3 Nel6666-97
> K1=0,5 A TILI-10
% 5 E Krr=75/5 B -
= o Nel276-59 C TIJI-10
GRS K1=0,5 A 3HOJ1.06
44 m B = Kra=10000/N3/100/\3 B 3HOJL.06
Zg& Ne3344-04 C 3HOJL.06
— B =
— 3 = K1=0,58/1,0
o 5 Keu=1 EAO5RL-B-3
2 S Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 20
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
> K1=0,5 A TILI-10
% & = Kr1=200/5 B -
=N Nel276-59 C TILI-10
584 K1=0,5 A 3HOJL06
45 o B = Ktu=10000/73/100/N/3 B 3HOJL.06
S3s Ne3344-04 C 3HOJL06
- = K1=0,55/1,0
S8 2 Kcu=1 EAO5RL-B-3
=2 &) Nel6666-97
> K1=0,5 A TJIM-10
% &5 = K11=100/5 B - RTU-327 VCB-3
= % - Ne2473-00 C TJIM-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
58g Kr=0,5 A 3HOJL06
46 o B | E Ktr=10000/A3/100N3 | B 3HOJL06 RTU-327 Metporom-50M
g § ; No3344-04 C 3HOIL.06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
- 5~ >
-2 5 Kr=0,55/1,0 DKOM-3000 CCB-IT
=2 5 Kee=1 EAOSRL-B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
& S Nel6666-97
5 K1=0,5 A TBJIM-35-1-200/5
= E Kt1=200/5 B TBIM-35-1-200/5
=N Ne3642-73 C -
259 Kr=0,5 A 3HOM-35-65
47 =57 = Ktr=27500/100 B 3HOM-35-65
SR Ne912-70 C -
= & @\l ~
5> = K1=0,55/1,0
25 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
s 5 Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIucr Ne 21
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5 A TILI-10
S » Ktr=100/5 B -
o B Nel276-59 C TILJI-10
= 3 o K1=0,5 A 3HOJI.06
48 =55 = Ktu=10000/V3/100\3 | B 3HOJIL.06
o 22 Ne3344-04 C 3HOJI.06
= 2> >
A = Kr=0,55/1,0
< & Kcu=1 EAO5RAL-B-4
S 3 Nel6666-97
5 K1=0,5 A TILIM-10
5 = Kr1=200/5 B - RTU-327 YCB-3
= < Ne2363-68 C TIUIM-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
2 5 e K1=0,5 A 3HOJ.06
49| S8% |E|  Km=10000~3/100N3 |B 3HOJ1.06 RTU-327 Merporom-50M
5 s S Ne3344-04 C 3HOIL.06 Per. No 41907-09 Per. Ne 68916-17
B &> o _
2 A = KT—O,S_S/I,O SKOM-3000 CCB-1I'
5 3 Kew=1 EAOSRL-B-3 Per. No 17049-14 Per. No 58301-14
S 3 Nel6666-97
= K1=0,2S A TJI-10
2 E Krr=100/5 B -
“ = Ne30709-05 C TJITT-10
259 K1=0,5 A 3HOJLO6
50 =52 = Ktr=10000/N3/100N3 | B 3HOJL.06
O 2= Ne3344-04 C 3HOJI.06
= &> ”
2> A = KT=0,5S/1,0
% & Kcu=1 EAO5RL-B-3
s 5 Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 22
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TIIOM-10
S » K11=75/5 B -
= o0 Ne814-53 C TIIOM-10
5% K1=0,5 A 3HOJ1.06
51 =55 = Ktu=10000/V3/100\3 | B 3HOJIL.06
Sk Ne3344-04 C 3HOJL06
ol T = K1=0,55/1,0
3 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
S 3 Nel6666-97
= K1=0,28 A TJIO-10
] » Kt1=100/5 B - RTU-327 VCB-3
5 o Ne25433-03 C TJ10-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
5% Kr=0,5 A 3HOJL06
52| =82 | E|  Km=10000N3/100N3  |B 3HOJ1.06 RTU-327 Merporom-50M
5 s S Ne3344-04 C 3HOIL.06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
: Q
SE = Kr=0,58/1,0 SKOM-3000 CCB-1T
5 3 Kew=1 EAOSRL-B-3 Per. No 17049-14 Per. No 58301-14
S 5 Nel6666-97
> K1=0,5 A TILJIM-10
& = Krr=100/5 B -
2 Ne2363-68 C TILIM-10
= K1=0,5 A
53 = = Ktu=10000/100 B HTMU-10-66
o ¥ Ne831-69 C
= = K1=0,55/1,0
C 2 Keu=1 EAO5RL-P1B-4
= S Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIncr Ne 23
Bcero nmucrtos 64

1 3 4 5 6
> K1=0,5 A TILIM-10
o = Krr=100/5 B -
g Ne2363-68 C TIUIM-10
= K1=0,5 A 3HOJI.06
54 = = Kru=10000/N3/100/\3 B 3HOJL.06
g = Ne3344-04 C 3HOJL.06
= s K1=0,55/1,0
5 3 Keu=1 EAOSRAL-B-4
= 3 Nel6666-97
o K1=0,2S A TJIO-10
5% = K11=200/5 B ; RTU-327 YCB-3
9 E No25433-03 C TJIO-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
S = K1=0,5 A
55 225 = Ktu=6000/100 B HTMU-6 RTU-327 Metporom-50M
m Z No831-53 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
2 /M =
== s Kr=0,25/0,5 AKOM-3000 CCB-1T
5B 5 Keu=1 EAQ2RL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
=3 3 Nel6666-97
Lo K1=0,2S A TJIO-10
5% e Kr1=75/5 B -
2% Ne25433-03 C TJ10-10
S = K1=0,5 A
56 2 8= = Kr=6000/100 B HTMU-6
mZ% Ne831-53 C
® /M
S 2 = K1=0,2S/0,5
5 = 5 Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
= 3 5 Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 24
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
Lo K1=0,5 A TILI-10
S & Krr=300/5 B -
o2 Nel276-59 C TILI-10
S < Kr=0,5 A
57 223 = Ktu=6000/100 B HTMU-6
B & Ne831-53 C
/M
=B E K1=0,5S/1,0
. = 2 Keu=1 EAO5RL-P1B-4
= 3 5 Nel6666-97
Yoo K1=0,2S A TJIO-10
5% B Kr1=100/5 B - RTU-327 YCB-3
3 E Ne25433-03 C TIJIO-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
Qs Kt=0,5 A
m O s
58 2z = Ktu=6000/100 B HTMU-6 RTU-327 Merporom-50M
w E° No831-53 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
® M
X _
= 2 = K1=0,25/0,5 SKOM-3000 CCB-1T
O & 5 Kee=1 EAO2RL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
= 3 5 Nel6666-97
L ood K1=0,5 A TILI-10
5% » Krr=200/5 B -
3 E Nel276-59 C TIUI-10
2 Kr=0,5 A
59 = 3 = KT;=§;)1005/§00 ]é HTMU-6
M o e -
® M
S g = K1=0,25/0,5
. = 2 Keu=1 EAO02RL-P1B-3
= 8 S Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 25
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
) K1=0,28 A TJIO-10
53 & Krr=300/5 B -
o2 Ne25433-03 C TJIO-10
8 = KT=O,5 A
60 225 = Kts=6000/100 B HTMU-6
E Neg31-53 C
/M
S & = K1=0,25/0,5
S E 5 Keu=1 EA02RL-P1B-3
= S S Nel6666-97
) K1=0,28 A TJIO-10
QE = B K11=200/5 B ; RTU-327 VCB-3
9 E No25433-03 C TJIO-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
S = K1=0,5 A
61| =25 | E K1u=6000/100 B HTMU-6 RTU-327 Merporom-50M
w E° No831-53 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
X /M
o _
= % = K1=0,25/0,5 DKOM-3000 CCB-1T
o B 3 Keu=1 EAOZRL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 Per. No 58301-14
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67 £ o T | Km=10000~3/1003 |B 3HOJL06 RTU-327 Merporom-50M
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5 Nel6666-97
) K1=0,5 A TILUI-10
g » K11=75/5 B ; RTU-327 YCB-3
§ <er. No1276-59 C TIUI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
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= 3 Nel6666-97
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= Ne2363-68 C TIUIM-10
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o 2 Ne3344-04 C 3HOJI1.06
e % _
o A = K1=0,5S/1,0
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= » Ktr=100/5 B - RTU-327 YCB-3
2 Nel5128-07 C TOJ-10-1 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
S K1=0,5 A
112 = o . Kru=10000/100 B HAMMT-10 RTU-327 Merporom-50M
@ g Nel6687-02 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
= = Kr=0,28/0,5 SKOM-3000 CCB-1T
O 2 Keu=1 EAOZRAL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 | Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97
> K1=0,5 A TILJI-10
& = Krr=100/5 B -
g Nel276-59 C TILJI-10
< g K1=0,5 A 3HOJL06
113 = = Ktr=10000/\3/100/3 B 3HOJI.06
g X Ne3344-04 C 3HOJL.06
= = K1=0,55/1,0
5 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= S Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIncr Ne 43
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6

> K1=0,5 A TILJI-10
& » Krr=100/5 B -
e Nel276-59 C TILJI-10
2 K1=0,5 A 3HOJI.06

114 = = Ktr=10000/~3/100/73 B 3HOJL06
mE Ne3344-04 C 3HOJ1.06
=a = K1=0,55/1,0
. 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= &) Nel6666-97
> K1=0,5 A TILJIM-10
& = Kr1=100/5 B ; RTU-327 YCB-3
ol M Ne2363-68 C TIJIM-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
55 K1=0,5 A 3HOJL.06

115 Qe = Ktr=10000/A3/100N3 | B 3HOJL06 RTU-327 Metporom-50M
@ @ No3344-04 C 3HOJLO6 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
2= = Kr=0,55/1,0 5KOM-3000 CCB-1T
0 5 Kew=1 EAOSRL-B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
= S Nel6666-97
> K1=0,5 A TILJI-10
& = Kr1=50/5 B ;
ol Nel276-59 C TIUI-10
S K1=0,5 A 3HOJLO06

116 Qx = Ktr=10000/~3/100/73 B 3HOJI.06
g = Ne3344-04 C 3HOJL.06
= = K1=0,5S/1,0
5 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= S Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 44
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
> K1=0,5 A TIUIM-10
& » Kr1=100/5 B -
oo Ne2363-68 C TIUIM-10
o= K1=0,5 A 3HOJL.06

117 Qe = Ktu=10000/~3/100//3 B 3HOJI.06
ot o Ne3344-04 C 3HOJL06
i E K1=0,5S/1,0
0 5 Kcu=1 EAO5RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97
> K1=0,2S A TJIO-10
& » Krr=50/5 B - RTU-327 YCB-3
N No25433-06 C TJIO-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
E 3 Kr=0,5 A 3HOJI1.06

118 Q & = Ktu=10000~3/100N3 [ B 3HOJL06 , Fjlei13;2()77 0 II)VI@T%O%%“;'%O%

cr. J\o - cr. N@ -

o ; _ Ne3344-04 C 3HOJL06
2 = K1=0,55/1,0 HKOM-3000 CCB-1T
O 5 Kea=1 EAOSRL-B-3 Per. No 17049-14 | Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97
- K1=0,2S A TJIO-10
o ~ _
5 = K11=200/5 B -
S — Ne25433-03 C TJIO-10
e K1=0,5 A 3HOJI.06

119 <8 = Kte=10000/73/100/3 B 3HOJIL.06
R =2 Ne3344-04 C 3HOJL.06
S = Kr=0,58/1,0
o & Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3
= & Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 45
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6

o K1=0,5 A TILJI-10
5 » Kr1=75/5 B -
5 ‘5 Ne1276-59 C TILI-10
g 7 K1=0,5 A 3HOJL06

120 < = = Ktu=10000/73/100/N/3 B 3HOJL.06
= Ne3344-04 C 3HOJL.06
S z < K1=0,55/1,0
O & Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3
= & Nel6666-97
o K1=0,5 A TILI-10
& = Kr1=100/5 B - RTU-327 YCB-3
5 3 Nel276-59 C TIUI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
g Kr=0,5 A 3HOJL06

121 <= T | Km=10000A3/100N3  |B 3HOJ1.06 RTU-327 Metporom-50M
e E Ne3344-04 C 3HOJLO06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
S 5 = Kr=0,58/1,0 SKOM-3000 CCB-1T
S 3 Keu=1 EAOSRL-B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14

3 Nel6666-97

o~ _ K1=0,2S A TJIO-10
P = Kt1=200/5 B -
=[S Ne25433-03 C TJIO-10
P K1=0,5 A 3HOJL06

122 < ¥ = Ktu=10000/73/100/v/3 B 3HOJL.06
[ = Ne3344-04 C 3HOJI.06
S Z = K1=0,55/1,0
O & Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3
= & Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 46
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
= Kr=0,5 A TIUI-10
& = Krr=300/5 B -
5 Nel276-59 C TIUI-10
=< Kr=0,5 A
123 = = Ktu=6000/100 B| HAMM-10-95 VXJI2
o ° Ne20186-05 C
2 e = K1=0,55/1,0
o 5 Kcu=1 EAO05RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97
of Kr=0,5 A TIUI-10
g = Kt1=400/5 B - RTU-327 VCB-3
E © Nel1276-59 C TIUI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
=% K1=0,5 A
124 = T Kri=6000/100 B| HAMH-10-95 VX2 RTU-327 Merponom-50M
g § No20186-05 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
o & S Kr=0,58/1,0 9KOM-3000 CCB-IT
O 5 Keu=1 EAOSRAL-B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97
S Kr=0,5 A TIUI-10
e = Kr1=50/5 B -
8-4 @" Nel276-59 C TIIJI-10
2o K1=0,5 A 3HOJL.06
125 S5 = Ktr=10000/~3/100/73 B 3HOJI.06
- & Ne3344-04 C 3HOJL.06
- 3 = K1=0,55/1,0
O & 5 Keu-1 EAOSRAL-B-3
= e 5 Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 47
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
5 K1=0,5 A TILJI-10
5 » K11=30/5 B -
== Nel276-59 C TILI-10
= 9 K1=0,5 A 3HOJI.06
126 =8 = Ktu=10000/73/100/N/3 B 3HOJL06
; 2 Ne3344-04 C 3HOJL.06
2z = K1=0,5S/1,0
a 2 Keu=1 EAO5RAL-P1B-3
= S Nel6666-97
) K1=0,5 A TI1JI-10
g = Krt=30/5 B ; RTU-327 YCB-3
= < Ne1276-59 C TILI-10 Per. Ne 19495-03 | Per. Ne 51644-12
£ K1=0,5 A 3HOJL06
127 =5 - Ktu=10000/v3/100\3 | B 3HOJL.06 RTU-327 Metporom-50M
<< No3344-04 C 3HOJLO6 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
0
=B = Kr=0,55/1,0 5KOM-3000 CCB-1T
5 3 Kee=1 EAOSRL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
= 5 Nel6666-97
8 K1=0,5 A TI1JI-10
3~ E K11=50/5 B -
s Nel276-59 C TILJI-10
s 2 K1=0,5 A
128 R 2 = Kru=10000/100 B HAMMT-10
ERs Nel6687-02 C
A o = K1=0,55/1,0
= a8 2 Keu=1 EAO5RAL-P1B-3
5 3 Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 48
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
o K1=0,5 A TILUIM-10
3q = Kr1=75/5 B -
s © Ne2363-68 C TIUIM-10
=2 Kr=0,2 A
129 = - Ktu=10000/100 B HAMHU-10 V2
EXs Ne51198-12 C
“ g = K1=0,55/1,0
=8 2 Keu=1 EAOSRAL-P1B-3
5 S Nel6666-97
- K1=0,5 A TILI-10
) = Kr1=100/5 B - RTU-327 YCB-3
S m Ne1276-59 C TILI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
£S Kr=0,5 A
130 s i Krir=10000/100 B HAMMUT-10 RTU-327 Merporom-50M
@ Q_L No16687-02 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
PARES = _
é g : et EAOSRAL-P1B-3 DKOM-3000 B
&} [\] - [\) -
5 2 Nolboeo o7 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
< K1=0,5 A TILI-10
e = KT1=50/5 B -
2 of Nel276-59 C TILI-10
2o K1=0,2 A
131 S = Ktu=10000/100 B HAMHU-10 V2
2 e No51198-12 C
v R «
“ 3 = K1=0,55/1,0
= g 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= S Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 49
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
9 K1=0,5 A TILIM-10
= = Krr=50/5 B -
s© Ne2363-68 C TIIM-10
5% K1=0,2 A
132 = = Ktu=10000/100 B HAMHU-10
22 Nol11094-87 C
- < K1=0,55/1,0
=5 5 Keu=1 EAQ5RAL-P1B-3
5 3 Nel6666-97
o K1=0,5 A TJIM-10
=S| » Kt1=50/5 B - RTU-327 YCB-3
é '9“ No2473-69 C TJIM-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
52 K1=0,2 A
133 = s Kru=10000/100 B HAMMU-10 RTU-327 Merporom-50M
@ E Nol11094-87 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
v
- S Kr=0,55/1,0 HKOM-3000 CCB-1T
=g 5 Kewr=1 EADSRAL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
= S Nel6666-97
o O K1=0,5S A TOJI-HT3-10
g = = Kr1=20/5 B TOJI-HT3-10
29 Ne69606-17 C TOJI-HT3-10
ok K1=0.5 A 3HOJII-HT3-10
134 S 2 = Ktr=10000/\3/100/3 B 3HOJIII-HT3-10
s Ne69604-17 C 3HOJIM-HT3-10
A = K1=0,55/1,0
SR & Kcu=1 EAO5RL-P1B-4
= g S Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JInct Ne 50
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
« O K1=0,5S A TOJI-HT3-10
g » K11=20/5 B TOJI-HT3-10
2% Ne69606-17 C TOJI-HT3-10
g 2 K1=0,5 A 3HOJITI-HT3-10
135 S 2 = Ktu=10000/3/100/3 B 3HOJIII-HT3-10
22 Ne69604-17 C 3HOJII-HT3-10
A = K1=0,55/1,0
O 2 = Keu=1 EAO5RL-P1B-4
= & 3 Nel6666-97
B K1=0,2S A TJI0-10
g I » Krr=30/5 B - RTU-327 VCB-3
cE;( ﬁ" Ne25433-06 C TJIO-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
S o K1=0,2 A
136 e = Kre=10000/100 B HAMMU-10 RTU-327 Merporom-50M
f) t.\ Nol11094-87 C Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
G g : Kr=0,28/0,5 5KOM-3000 CCB-1T
= & 5 Kea=1 EAOZRL-P1B-3 Per. No 17049-14 | Per. Ne 58301-14
2 5 Nel6666-97
~ K1=0,5 A TIUIM-10
s & » Kt1=50/5 B -
S Ne2363-68 C TIUIM-10
z 3 K1=0,2 A
137 ; . = Ktr=10000/100 B HAMM-10
® B Nel1094-87 C
3 = Kr=0,25/0,5
= 2 3 Keu=1 EA02RL-P1B-3
= S Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIucr Ne 51
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
- K1=0,5 A TIUI-10
s 8 » Kt1=100/5 B -
S Nel276-59 C TIUI-10
5o K1=0,2 A
138 e = Kti=10000/100 B HAMI-10
A Nel1094-87 C
3 £ K1=0,28/0,5
= 2 & Keu=1 EA02RL-P1B-3
& &
3 Nel6666-97
© K1=0,5 A TILUI-10
s 6 = Krr=100/5 B - RTU-327 YCB-3
S ﬁ“ Nel276-59 C TILI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
e}
c o K1=0,2 A
139 e T K1i=10000/100 B HAMHU-10 , Fﬁ\rﬂi1392077 N Il)vleT%o%%h;-%o%
[ =" Nel11094-87 C er. Ne - er. No -
Vg w‘“
N = —
o g = Kr=0,25/0,5 KOM-3000 CCB-1T
= & 5 Keu=1 EAO2RL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
= & Nel6666-97
- K1=0,5 A TILI-10
=S E K11=30/5 B -
¥a)
=i Nel276-59 C TILUI-10
Q IS
g & % K1=0,5 A 3HOJI.06
140 59 = Kra=10000/N3/100/\3 B 3HOJL.06
RS Ne3344-04 C 3HOJL0G
CET | E Kr=0,58/1,0
= 2 & Kcu=1 EAO5RL-P1B-4
~ 3 Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 52
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
of K1=0,5 A TIUI-10
S » Kt1=100/5 B -
5 o Ne1276-59 C TIUI-10
=< K1=0,5 A 3HOJL06
141 2% T | Km=10000~3/100"3 |B 3HOJL06
=2 Ne3344-04 C 3HOJL.06
2z £ K1=0,55/1,0
< 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Nel6666-97
) K1=0,5 A TITJI-10
5 = Kr1=100/5 B - RTU-327 YCB-3
= < Ne1276-59 C TIUI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
5© K1=0,5 A 3HOJL06
142 e T | Kmm=100003/100N3  [B 3HOJL06 RTU-327 Merporom-S0M
=2 No3344-04 C 3HOTLO6 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
m
=B = Kr=0,55/1,0 5KOM-3000 CCB-IT
5 3 Kee=1 EAOSRL-B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
> 5 Nel6666-97
g K1=0,2S A TJII-10
= E Krt=100/5 B -
g = Ne30709-06 C TJII-10
g K1=0,5 A 3HOJL06
143 g 2 = Ktu=10000/73/100/v/3 B 3HOJL.06
E 2 Ne3344-72 C 3HOJL.06
£7 £ Kr=0,55/1,0
“ 2 Keu=1 EAO5RL-B-3
= 5 Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIncr Ne 53
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
S K1=0,2S A TJII-10
= = Kr1=100/5 B -
S« Ne30709-05 C TJII-10
g° K1=0,5 A 3HOJL06
144 22 = Kti=10000/3/100/73 B 3HOJL.06
=2 Ne3344-72 C 3HOJL.06
2 > 2
=g = K1=0,55/1,0
“ & Kcu=1 EAO5RL-B-3
= 3 Nel6666-97
e K1=0,2S A TJIII-10
= = Kr1=200/5 B - RTU-327 YCB-3
R Ne30709-06 C TJIII-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
S K1=0,5 A 3HOJI.06
145 2 5 = | Kme=10000"3/100A3 | B 3HOJI.06 RTU-327 Merporom-50M
E = Ne3344-72 C 3HOIL.06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
> 4 —
5 2 = K1=0,55/1,0 HKOM-3000 CCB-1T
O 2 Keu=1 EAOSRL-B-3 Per. Ne 17049-14 | Per. No 58301-14
= 3 Nel6666-97
& K1=0,5 A TILI-10
= = Krr=100/5 B -
Q< Ne1276-59, 2363-68 C TILIM-10
g K1=0.5 A 3HOJL06
146 22 = Kra=10000/N3/100/\3 B 3HOJL.06
= Ne3344-72 C 3HOJL06
23] o =
=g = K1=0,58/1,0
i’ 5 Kcu=1 EAO5RL-B-3
= S Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 54
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
_ Kr=0,5 A TJIM-10
26 = Kr1=50/5 B -
S Ne2473-69 C TJIM-10
g2 K1=0,5 A 3HOJL06
147 = = Ktu=10000/v3/100//3 B 3HOJI.06
B~ Ne3344-04 C 3HOJL.06
AR = K1=0,25/0,5
- 2 Keu=1 EAO2RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97
o Kr=0,5 A TJIM-10
§ = » Kt1r=50/5 B - RTU-327 YCB-3
: '9“ No2473-69 C TJIM-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
g & K1=0,5 A 3HOJL.06
148 =S T | Kme=100003/100~3 | B 3HOJLO06 RTU-327 Metporom-50M
s E No3344-04 C 3HOJL06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
Vg o
T3 = K1=0,25/0,5 DKOM-3000 CCB-1T
= 5 Kew=1 EA02RL-P1B-3 Per. No 17049-14 Per. No 58301-14
5 5 Nel6666-97
2 K1=0,5 A TBJIM-10
S = Krt=100/5 B -
S No1856-63 C TBJIM-10
5o K1=0,5 A 3HOJI.06
149 =P = Kte=6000/73/100/3 B 3HOJIL.06
O = Ne3344-04 C 3HOJL.06
m © [
2 S K1=0,2S/0,5
@ 2 Keu=1 EAO2RL-P1B-3
= S Nel16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 55
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
2 K1=0,2S A TJI0-10
3 » Kr1=100/5 B -
§ Ne25433-03 C TJIO-10
§ ‘é’ K1=0,5 A 3HOJL.06
150 =P = Ktu=6000/73/100/A3 B 3HOJI.06
S = Ne3344-04 C 3HOJL06
2 = K1=0,25/0,5
A & Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
= 3 Nel6666-97
2 Kr=0,5 A TBJIM-10
P = Kr1=100/5 B - RTU-327 YCB-3
é No1856-63 C TBJIM-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
T N —
5o K1=0,5 A 3HOJL06
151 = 2 T | Km=60003/100N3  |B 3HOJL06 RTU-327 Merporion-30M
S No3344-04 C 3HOJL06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
m © v
= = K1=0,5S/1,0 HKOM-3000 CCB-1T
“ 5 Keu=1 EAOSRL-P2B-3 Per. No 17049-14 | Per. Ne 58301-14
2 5 Nel6666-97
= K1=0,5 A T-0,66
2 2 » KT1=600/5 B T-0,66
29 Ne36382-07 C T-0,66
= o
2 = 0 s ‘§
152 g cﬁa O [ - -
= C
23 »
- E = K1=0,25/0,5
OB & Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
= ° 3 Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 56
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
5 K1=0,5 A T-0,66
5 » Kt1=600/5 B T-0,66
2 & Ne36382-07 C T-0,66
= o
3 = i ™ g
153 5EF = - ]
A = ¢
X < B o
- 2 = K1=0,25/0,5
O & 5 Kcu=1 EAO2RL-P1B-3
= 5 Nel6666-97
5 . K1=0,5 A TII-10
£ o = Kr1=100/5 B ; RTU-327 YCB-3
S o Nel276-59 C TILI-10 Per. Ne 19495-03 Per. No 51644-12
s K1=0,5 A 3HOJL06
154 5. - Ktu=10000/v3/100\3 | B 3HOJL.06 RTU-327 Metporom-50M
; A No3344-04 C 3HOJLO06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
2 3 2 _
o & 3 Kr=0,55/1,0 5KOM-3000 CCB-1T
O R 3 Keu=1 EAOSRL-P1B-4 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
=i S Nel6666-97
5 K1=0,5 A TOJ 10-1
56 E Krr=100/5 B -
8 = Nel5128-03 C TOI 10-1
=S K1=0,5 A
155 5, = Kti=10000/100 B| HAMM-10-95 YXJI2
o Ne20186-05 C
: 3 £ K1=0,58/1,0
= 5 Keu=1 EAO5RL-P1B-4
= 5 Nel6666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 57
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
= K1=0,5 A TILJI-10
2 o = Kr=100/5 B -
S Ne1276-59 C TILJI-10
=S K1=0,5 A 3HOJL06
156 s = Ktu=10000/73/100/\3 B 3HOJL.06
A Ne3344-04 C 3HOJL.06
zz = K1=0,25/0,5
- 2 Keu=1 EAO2RL-P1B-3
= F S Nel6666-97
5 K1=0,5 A TILI-10
2 g » Ktt=100/5 B - RTU-327 YCB-3
§ o No1276-59 C TILI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
=S K1=0,5 A 3HOJL06
157 5 T | Km=10000"3/100N3 | B 3HOJL06 RTU-327 Merporom-50M
; ;:“ No3344-04 C 3HOJL06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
" £ = Kr=0,25/0,5 5KOM-3000 CCB-IT
o E 5 Kea=1 EAOZRL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 Per. Ne 58301-14
= - 5 Ne16666-97
) K1=0,5 A TITJIM-10
g = Krt=100/5 B -
g~ No2363-68 C TITJIM-10
29 K1=0,2 A
158 5% = Ktu=10000/100 B HAMHU-10
== Ne11094-87 C
g2 = _
-t = K1=0,5S/1,0
m 2 Kcu=1 EAO5SRAL-P1B-3
= 3 Ne16666-97




[Tponomkenne TadauIs 4

JIuct Ne 58
Bcero nmucrtos 64

1 2 3 4 5 6
-y K1=0,5 A TJIM-10
g » K11=50/5 B -
5 o Ne2473-69 C TJIM-10
§ S K1=0,2 A
159 =% = Kru=10000/100 B HAMU-10
=2 Ne11094-87 C
iy < _
R = K1=0,55/1,0
e & Kcu=1 EAO5RAL-P1B-3
= 3 Nel6666-97
C K1=0,5 A TILI-10
25 » Ktt=100/5 B - RTU-327 YCB-3
‘é = Nel276-59 C TIUI-10 Per. Ne 19495-03 Per. Ne 51644-12
¢z K1=0,5 A 3HOJL06
160 2> T | Km=6000~3/100~3  |B 3HOJL06 RTU-327 Merporom-50M
E t“ No3344-04 C 3HOJLO06 Per. Ne 41907-09 Per. Ne 68916-17
RS
- = Kr=0,28/0,5 SKOM-3000 CCB-1T
= F 5 Kea=1 EAOZRAL-P1B-3 Per. Ne 17049-14 | Per. No 58301-14
5 Nel6666-97
C o K1=0,5 A TILUI-10
2 a E K11=400/5 B -
2 Nel276-59 C TILI-10
g = Kr=0,5 A 3HOJL.06
161 2 > = Kte=6000/73/100/3 B 3HOJIL.06
= > Ne3344-04 C 3HOJLO06
o & = K1=0,25/0,5
9 & & Keu=1 EA02RAL-P1B-3
S Ne16666-97
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1 Jomyckaercst m3meHenue HanmenoBanusi K 6e3 n3aMeHneHus: 00beKTa H3MEpEeHUH.

2 Jlonyckaerca 3ameHa TT, TH u cueTynkoB Ha aHAJIOTWYHbBIC YTBEPKIACHHBIX THUIIOB C
METPOJIOTHUECKUMHU XapaKTEPUCTUKAMH HE XYK€, UeM Y MEepPEUYHCICHHBIX B Tabnuie 4, mpu yCIOBUH,
yto cobctBeHHMK AMWMWC KVYD He mnpereHayer Ha YIy4IICHHE YKa3aHHBIX B TaOiwMie 5

MCTPOJIOTHYCCKUX XAPAKTCPUCTUK.

3 Jlonyckaetrcsa 3ameHa Y CCB u YCII/] Ha aHaoru4Hbie yTBEPKICHHBIX TUIIOB.

4 N3menenue HaumenoBanus MK u 3ameHa cpeactB u3mepeHuid opopMIIIeTCs] TEXHUYECKUM
akToM B ycraHoBlieHHOM coOctBeHHUKOM AUNNC KVYD mnopsake. TexHuueckwil akT XpaHUTCS
coBMecTHO ¢ HacTtoamuM onucanueM tuna AUMC KY3 kak ero HeorbemiieMas 4acTh.

Tabnuua 5 — OcHOBHBIE MeTpoJIoTHUecKue Xxapakrepuctuku MK

Bun ['panunibl ocHOBHOM | I'paHMIBI MOTPEITHOCTH
Homepa UK AIIEKTPOIHEP HOTPEUIHOCTH B pabOUMX YCIOBUAX
§ (£9), % (£3), %
1 2 3 4
1,2,5-7,12, 14,18, 19, 23, 25,
32, 33, 36, 40 — 49, 51, 53, 54, 57,
6270, 76,80, 81,84 87,91, | ‘ KTMEHAA 1.2 >
100, 101, 104 - 106, 111, 113 - PeaKTiBHas 95 35
117, 120, 121, 123 - 128, 130, ’ :
140 — 142, 146, 151, 154, 155
3,4,13, 22,2629, 34, 35, 37, AKTHBHAas 11 55
59, 71 - 74, 82,103, 109, 147 —
149, 156, 157, 160, 161 PeaxtuBHas 2,3 2,7
AKTUBHAA 0,9 54
8,9, 15,30,77-79, 137 — 139
PeaxTnBHas 2,0 2,7
10, 11,93 97,129, 131 — 133, | ‘MKTusHas 10 56
158,159 PeaktuBHas 2,2 3,4
16,17, 50, 52, 75, 88, 92, 110, | (MKTMBHaA 10 28
118, 119, 122, 143 — 145 PeaKTiBHas 18 4.0
AKTHUBHas 11 4.8
20, 112
PeaktuBHas 2,3 2,9
21, 24, 55, 56, 58, 60, 61, 102, AKTHBHAS 08 22
150 PeakTuBHas 15 2,2
AXTHBHAas 0,8 2,6
31
PeaxtuBHas 1,4 4.0
AKTUBHAA 1,0 5,0
38, 39, 89, 90, 107, 108
PeakTuBHas 2,1 4.4
AKTUBHAA 1,2 51
83,134, 135
PeakTuBHas 2,5 4.4
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1 2 3 4
AKTUBHAA 1,0 5,6
98, 99

PeaxtuBHas 2,1 3,4

AKTHUBHAs 0,5 2,0

136

PeaktuBHas 11 2,1

AKTUBHAA 0,8 5,3

152, 153
PeaxtuBHas 1,9 2,6
[Ipenensr nomyckaemoi norpemHocta COEB, ¢ 5

IIpumeuanus:

1 Xapakrepuctuku norpeumrnoctd UK nansl ans usMepeHuil 3JeKTpoIHEpTHH (I0IydacoBasi).

2 B kadecTBe XapaKTEPUCTUK OTHOCUTEIIHHOHN MOTPENTHOCTH yKa3aHbl TPAHUIIBI HHTEPBAJIA,
cootBetcTByromue P = 0,95.

3 IlorpemHocts B pabouux ycioBusx ykazaHa it Toka 2(5)% lwow c0s@ = 0,5uux ®
TEMIIEPaTypPhl OKPYKAIOIIETO BO3/1yXa B MECTE PACIONIOKEHHUS CYETYUKOB ANEKTPOIHEPTHH OT ILTIOC

5 mo mroc 35°C.

Tabnuna 6 — OcHoBHBIE TeXHUYECKUE XapakTepucTuku MK

TeMIlepaTypa oKpyxatrouieit cpeasl, °C:
- JUIsl CYETYUKOB aKTUBHON YHEPTUU
I'OCT P 52323-2005, 'OCT 30206-94
- JUTIsl CYETYUKOB PEaKTUBHOM 3HEprun

I'OCT 26035-83

HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTHKH 3HaueHue
1 2
Hopmasbnslie yciioBus:
napaMeTphl CETH:
- HanpspkeHue, % oT Usom ot 99 o 101
- TOK, % OT liom ot 100 mo 120
- K03 (YULIUEHT MOIHOCTH, COSP 0,87

ot +21 go +25

oT +18 mo +22

YcnoBus KCILTyaTauu:
napaMeTpbl CETH:
- HanpspkeHue, % oT Usom
- TOK, % OT liom
- K09 pHUIHEHT MOIITHOCTH, COSP
- Tuana3oH pabouynx TeMIeparyp okpyxaromien cpenspl, °C:
-mga TTu TH
- JUTSL CYETUNKOB
- s YCITJ] RTU-327 (per. Ne 19495-03)
- nist YCITJL RTU-327 (per. Ne 41907-09)
- s YCITJT DKOM-3000
- st YCB-3
- st Merponom-50M
- s CCB-1T

ot 90 o 110
ot 2(5) mo 120
ot 0,5 10 1,0

ot -40 mo +35
otT -40 mo +55
or 0 1o +75
ot +1 mo +50
ot 0 o +40
oT -25 mo +60
ot +15 mo +30
oT +5 mo +40
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1 2
Hanexunocts npumensiembix B AUMC KY3D KOMIOHEHTOB:
CUYETYUKHU ICKTPOIHEPTUn Ajbda:
- cpeaHee BpeMsl HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MeHee 35000
- cpe/iHee BpeMsl BOCCTAaHOBJICHUS PaboTOCIIOCOOHOCTH, U, HEe OoJiee 72
cueTyuku ekTposHeprun EBpoAJIbDA:
- cpeiHee BpeMsl HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, HE MEHee 50000
- cpeaHee BpeMsl BOCCTaHOBJIEHUST pab0TOCTIOCOOHOCTH, 4, HE Ooee 72
cueTdrku eKkTposHeprun Anbda A1800:
- cpeaHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MeHee 120000
- cpe/iHee BpeMsl BOCCTAaHOBJICHUS paboTOCIIOCOOHOCTH, U, HE OoJiee 72
VCIIJ] RTU-327 (per. Ne 19495-03):
- cpeiHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEHee 40000
- cpeaHee BpeMsl BOCCTaHOBJICHUS pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, HEe OoJee 24
YCITJ] RTU-327 (per. Ne 41907-09):
- cpeaHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MeHee 35000
- cpe/iHee BpeMsl BOCCTaHOBJICHHS pabOTOCIIOCOOHOCTH, U, He OoJiee 24
YCI1J] 5KOM-3000:
- cpe/iHee BpeMs HapaOOTKH Ha OTKa3, 4, He MEHee 100000
- cpeaHee BpeMsl BOCCTaHOBJICHUS pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, HEe Oolee 24
NBK:
- K03 (HUIIMEHT TOTOBHOCTH, HE MEHEE 0,99
- CpeJIHee BpeMsl BOCCTAHOBJICHHS pab0TOCIIOCOOHOCTH, 4, HE OoJiee 1
I'myOuna xpaneHuss HHPOpPMALHH
NUK:
- CYETUYUKH DIEKTPOIHEPTHH:
- TPUANIATUMUAHYTHBIN TIPO(UIL HArpy3KH B JIBYX HAIPaBIICHUSX,
CyT, HE MEHEe 45
NBKDO:
- YCIIA:
- CYTOYHBIC JaHHBIE O TPUIANATUMHUHYTHBIX  MPUPAMICHUSIX
DIIEKTPOIHEPTHU MO KaXAOMY KaHAIy U JJIEKTPOIHEPIHH,
MOTpeOJICHHOM 3a MecsIl, CyT, HE MEHEee 45
NBK:
- pe3yNIbTaThl M3MEPEHUH, COCTOSHHE OOBEKTOB M  CPEJICTB
MU3MEPEHHUI, JIET, HE MEHEe 3,5

HanexxHOCTh CHCTEMHBIX peIJ.IeHHﬁZ

— 3ammTa OT KPaTKOBPEMEHHBIX cOoeB muTaHus cepBepa, YCIIJ[ ¢ momompi HCTOYHHKA

OecriepeObOHHOTO MUTAHUS;

— Ppe3epBUPOBAHHUE KAHAJIOB CBS3U: MH(MOPMAITUS O pe3yIbTaTaX U3MEPEHUN MOKET TepeaBaThCs
B OpraHU3allMU-YYaCTHUKH ONTOBOTO PBIHKA SJIEKTPOIHEPTHUU C MOMOIIBIO 3JIEKTPOHHOM MOYTHI U

COTOBOM CBSI3H.
B xypHanax coObITHi GUKCUPYIOTCS (DAKTHI:
— KYypHal CYETYHKA:
— IapaMeTpUpOBaHUS;
— TIpOTaJaHus HANPSHKEHUS;
— KOPPEKLHHU BPEMEHH B CUETUHKE;
— kypHan YCIII:
— IapaMeTpUpOBaHUS;
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— TpONaJaHUs HANPSHKEHUS;
— Koppekuuu BpemeHu B cuetuuke u Y CII/I;
— TpONaJaHHue U BOCCTAHOBJICHUE CBS3H CO CUCTUUKOM;
3amUIEHHOCTD MPUMEHIEMBIX KOMIIOHEHTOB!
— MEXaHHUYecKas 3alliTa OT HECAHKIIMOHUPOBAHHOTO TOCTYIMA U MJIOMOUpPOBaHUE:
—  DJIEKTPOCUETUYMKA;
— TIPOMEXYTOUYHBIX KJIEMMHUKOB BTOPUYHBIX LIETIEH HAMPSIKEHUS;
— HCIBITaTeIbHOW KOPOOKH;
— YCIIJ;
— CEpBEpOB;
— 3al[UTa Ha IPOrpaMMHOM YpOBHE MH(GOpPMAIUU NPU XpaHEHHUH, TIepeade, HapaMeTpUpPOBaHHH:
— YCTaHOBKa IapoJisl HA CYETUYUKHU IEKTPUUECKON SHEPTUH;
— ycraHoBka napods Ha Y CIIJI;
— YCTaHOBKa IIapoOJIsl Ha CEPBEPHI.
B03MOXHOCTH KOPPEKLIMK BPEMEHH B:
— CYETYHMKaX AIEKTPHUECKON IHEPTuH ((PYHKIIMS aBTOMAaTU3NPOBAHA);
—  YCII[ (pyskuus aBTOMaTU3UPOBaHA);
— cepBepe MBK (pyHKIMS aBTOMAaTH3UPOBAHA).
Bo3mosxHOCTB cOOpa nHopmanuu:
— O COCTOSIHUM CPEJIICTB U3MEpPEeHHH ((PYHKIIUS aBTOMATU3HPOBAHA).
LuKINYHOCTS:
— m3Mepennii 30 MuH (PYHKIUS aBTOMATH3HPOBAHA),
— cbopa 30 MuH (PpyHKIHS aBTOMATH3UPOBAHA).

3Hak yTBep:KIeHHUs THIIA
HAHOCUTCSl Ha TUTYJbHBIE JHUCTHI 3KCIUTyaTaunoHHOW aokymeHTauuu Ha AUMC KYD tunorpadckum

Ccroco0oM.

KomiuiekTHOCTD cpe/icTBa H3MepeHuid
KommiektHocts AUMC KV nipencrasnena B Tabnuie 7.

Tabauna 7 - KoMnjiekTHOCTh cpeicTBa M3MEpPEHUIt

HaumenoBaHue O06o3HaueHue KomnnuectBo
1 2 3
Tpancdopmaropsl Toka TILJI-10 136 mir.
Tpanchopmaropsl TOka T-0,66 24 mr.
Tpancdopmaropsl Toka TBJIM-35-1-200/5 2 TIT.
Tpancopmaropsl Toka TBJIM-10 6 mmT.
Tpanchopmatopsl TOka TJIM-10 24 mr.
Tpancgopmaropsl Toka TJIO-10 34 .
Tpanchopmaropsl TOka TJIII-10 19 mir.
Tpancdopmaropsl Toka TOJI 10 4 mt.
Tpanchopmaropsl TOka TOJI 10-1 2 TIT.
Tpanchopmaropsl TOka TOJI-10-1 8 mir.
Tpancgopmaropsl Toka TOJI-HT3-10 6 mr.
Tpanchopmaropsl TOka TOJI-CBII-10 2 TIT.
Tpancdopmaropsl Toka TIIY-10 3 mr.
Tpanchopmaropsl TOka TIJI-10-M 4 .
Tpancdopmaropsl Toka TIIJIM-10 55 mT.
Tpancdopmaropsl Toka TIIOM-10 6 mr.
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1 2 3
Tpancdopmatopsl Toka TIITI-0,66 6 mrT.
TpancdhopmaTopsl HANPSHKEHUS 3HOJI.06 171 .
Tpancgopmaropsl HaPsKEHUS 3HOJII-HT3-10 3 mir.
TpancdhopmaTopsl HANPSHKEHUS 3HOM-35-65 2 1IT.
Tpancgopmaropsl HaPsHKEHUS HAMMU-10 16 mir.
TpancdhopmaTopsl HANPSHKEHUS HAMU-10 V2 1 mT.
Tpancgopmaropsl HaPsHKEHUS HAMM-10-95 YXJI2 7 mr.
TpancdhopmaTopsl HANPSHKEHUS HAMMUWT-10 5 miT.
TpancdhopmaTopsl HANPsHKEHUS HTAMU-10Y3 2 1IT.
Tpancgopmaropsl HaPsHKEHUS HTMMU-10 2 1IT.
TpancdhopmaTopsl HANPSHKEHUS HTMMI-10-66 4 1.
TpancdopmaTopsl HaPsHKEHUS HTMU-6 2 1IT.
CueT4uKH SIEKTPUUECKOI SHEPTUn Ansda A1800 2 .
TpexdazHbie MHOTO(YHKIIMOHAIIbHBIE
CueT4uKH 3JIeKTPOIHEPTHH EnpoAJTbOA 157 wr.
MHOTO() YHKIITHOHAJIbHBIE
CYeTYnKy IEKTPUIECKON SHEPTHH Anbda 2 .
MHOTO(YHKIIHOHATbHBIE
YcrporicTBa cOopa 1 iepeadn JaHHBIX RTU-327 3 mir.
YcTpoiicTBa cOopa U mepeayu JaHHbIX OKOM-3000 4 .
YcrpolicTBa CHHXPOHU3AIMU BPEMEHU YCB-3 1 .
CepBepbl TOUHOTO BPEMEHU Metponom-50M 2 1IT.
CepBepbl CHHXPOHHU3AIIMHA BPEMEHH CCB-1T 1 .
Dopmyssp 13526821.4611.223.051.90 1 7K3.

Caenenusi 0 MeTOANKAX (MeTOaX) U3MEPEHUI

MIPUBEJEHBI B TIOKYMeHTe «MeToANKa U3MEPEHUHN SJIEKTPUUYECKON SHEPTUH C UCTIOIb30BAHUEM CUCTEMBI
aBTOMAaTU3UPOBAHHON HH(POPMAIMOHHO-U3MEPUTEIFHON KOMMEPYECKOTO YYeTa JJIEKTPOIHEPTHUHU
(AMC KYD) 000 «PYCOHEPT'OCBBIT» mns sneprocHabxkenuss OAO «PXK/I» B rpanmmax
KemepoBckoii obmactu», arrectoBanHHoM OOO «PycOneprollpom», artecrar axkkpeauTaluuu
Noe RA.RU.312149 ot 04.05.2017 1.

HopmaTuBHBIE JOKYMEHTBI, YCTAHABJINBAKOIINE TPeOOBAHUS K CHCTeMe aBTOMAaTH3HPOBAHHOM
MH(POPMALMOHHO-U3MEPUTEIbHOH KOMMepueckoro ydera 3jekrpodnepruu (AUUC KY2I)
000 «PYCOHEPI'OCBBIT» nas 3neprocuatdxkenns OAO «PXK/l» B rpannnax Kemeposckoii
obJacTH

I'OCT 22261-94 CpeactBa H3MEpEeHHUN 3NIEKTPHUUECKUX M MArHUTHBIX BenudyuH. OOmme
TEXHUYECKUE YCIOBHS

I'OCT 34.601-90 HWadopmanmonnas  TexHojorus. KoMIUIeKC  CTaHAZapTOB  Ha
aBTOMATU3UPOBAHHBIE CUCTEMBI. ABTOMAaTU3HPOBaHHbIE CUCTEMBI. CTaluy CO3AaHUS

I'OCT P 8.596-2002 T'CHU. Merponoruueckoe obOecredyeHrne HN3MEPUTENbHBIX CHUCTEM.
OcHOBHBIE TIOJIOKEHUS
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IIpaBoo0dsanaresnb
O6mecTBO ¢ orpanndeHHOM 0TBeTCTBeHHOCThI0 «PYCOHEPI' OCBbBIT»
(000 «PYCOHEPI'OCBBIT»)
WHH 7706284124
Anpec: 119048, r. MockBa, KoMcoMoabCcKuii mpocnekT, a. 42, cTp. 3
Tenedon: +7 (495) 926-99-00
daxc: +7 (495) 287-81-92

HN3roroBuTeb
OO6mecTBO ¢ orpanndeHHOM 0TBEeTCTBeHHOCTRI0 «PYCOHEPI' OCBbBIT»
(000 «PYCOHEPI'OCBBIT»)
HNHH 7706284124
Anpec: 119048, r. MockBa, KoMmcoMonbckuii mpocnekT, a. 42, cTp. 3
Tenedon: +7 (495) 926-99-00
dakc: +7 (495) 287-81-92

HUcnbiTaTeJbHBIA HEHTP

OO011eCTBO C OrpaHUYEHHOM OTBETCTBEHHOCTHIO MHBECTHLIMOHHO-WHXUHUPUHIOBASI TpYIIa
«KAPHEOJI» (OO0 UUT" «KAPHEOJI»)

Anpec: 455038, YUensOunckas 061acth, . MaruuToropck, npocrekt Jlenuna, 1. 124, opuc 15

Tenedon: +7 (982) 282-82-82

dakc: +7 (982) 282-82-82

E-mail: carneol@bk.ru

VYHuKkanbHbld HOMEp 3amucu 00 axkkpeautauuu B PeecTpe aKKpeIUTOBAHHBIX JIMIL
RA.RU.312601




